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ОПТИМІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ПОДАТКІВ ЧЕРЕЗ 

ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ КОНСАЛТИНГУ 

Сучасні особливості ведення фінансово-господарської діяльності 

вітчизняного підприємства передбачають запровадження додаткових заходів, 

які б дозволяли підвищити рівень економічної ефективності діяльності 

господарства в цілому. Слід підкреслити, що запровадження системи 

контрольних заходів на постійній основі, дозволила б удосконалити систему 

економічної діяльності господарства в цілому. В даному вираження слід 

підкреслити значущість системи внутрішнього аудиту, в розрізі саме аудиту 

податків [2]. 

Податкове навантаження на окремо взяте господарство, часом може 

викликати доволі великі фінансові витрати, а при нераціональному та 

неправильному підході до процедури нарахування податків, може ще й 

збільшиться рівень ризику отримання штрафних санкцій. За для уникнення 

таких негативних аспектів, доцільно запровадити у господарстві систему 

внутрішнього аудиту, яка б функціонувала на постійній основі. Правильне та 

своєчасне консультування з цього приводу дозволило б отримати господарству 

суттєві економічні переваги. В цьому аспекті доцільно розкрити сутність 

поняття консалтингового аудиту.  

Консалтинговий аудит – виступає елементом незалежного чи 

внутрішнього аудиту, виступає у ролі надання практичних рекомендацій щодо 

ведення тієї чи іншої ділянки обліку. Консалтинговий аудиту не потребує 

додаткової вимоги щодо укладання договору, оскільки домовленості можуть 

бути досягнуті в усній формі [3]. 

Підкреслимо, що аудиторський консалтинг доволі розгалужене поняття, 

яке в більшості свої базується на використанні міжнародних принципів і 

стандартів. Класифікаційні особливості аудиторського консалтингу в розрізі 

підвидів представлений на рисунку 1. 

Слід підкреслити, що аудиторський консалтинг за міжнародними 

стандартами включає менеджмент консалтинг, стратегічний консалтинг, HR 

консалтинг, ІТ консалтинг. Зазначимо, що консалтинговий аудит податків тим 

чи іншим чином включає елементи всіх цих перерахованих підвидів. Аудит 

податків через раціональне консультування може стати елементом оптимізації 

податкового навантаження в цілому по підприємству. 

Внутрішній податковий консалтинг може бути організований та успішно 

функціонувати на базі практичних знань і навичок, які може надати 

господарству незалежний фахівець.  

Незалежним фахівцем може бути представник консалтингової фірми або 

незалежний аудитор, який окрім безпосередньо здійснених перевірок, 

відповідно до законодавства ще й надає консультаційні послуги, в тому числі і 
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по оподаткуванню. 

 

 
Рис. 1. Класифікаційні аспекти міжнародних консалтингових послуг 

*складено автором на основі [1]. 

 

За для раціонального та оптимального провадження процедури 

впровадження внутрішнього аудиту, пропонуємо до розгляду поступальний 

алгоритм, який включає в себе ряд кейсів, зокрема: 

- діагностика наявного податкового навантаження господарства; 

- можливе виявлення проблемних аспектів чи неточностей у веденні 

податкового обліку; 

- розробка плану антикризових кроків для вирішення існуючої проблеми; 

- впровадження оновленої системи податкового навантаження чи 

оновленого підходу до ведення обліку та складання податкової і фінансової 

звітності; 

- оцінка ефективності функціонування контрольних заходів; 

- можливе оновлення підходів до процесу оподаткування, в разі виявлення 

неефективності попередньо запроваджених; 

- попередження виникнення проблем із оподаткуванням у майбутньому. 

Слід стверджувати, що запропоновані підходи і кроки до оптимального 

ведення бізнесу, в розрізі податкового навантаження, дозволять підвищити 

ефективність господарської діяльності окремо взятої фірми та забезпечить 

дотримання виконання вимог чинного нормативно-правого забезпечення 

ведення податкового обліку і загальногосподарської діяльності в цілому. 

Оскільки повноцінна система внутрішнього податкового аудиту може 

забезпечити ефективну, правильну та законну систему ведення господарської 
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діяльності. Також дозволить вчасно і в повній мірі реагувати на прийнятті 

законодавчі зміни.  
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